

Boletín Oficial

EXTRAORDINARIO

DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion en telègrama que acabo de recibir me dice lo siguiente:

«Despues de la derrota de Oroquieta se ha fraccionado la faccion de Navarra en pequeños grupos, de los cuales se han presentado á indulto: en Pamplona 53 hombres, en Artajona 10, en Arbizu 4, en Badostain 6, en Echauri 8, en Echarri Aranaz 22, en Estella 26, en Goñi 5, en Segarda 3, en Mañero 43, en Murisartrain 9, en Noain 2, en Obanos 54, y Puente la Reina 184, total 429. Queda reducida la insurreccion de Navarra á algun grupo en la parte de las Amezcuas, perseguido por las columnas de Moriones y Letona, abrigando fundadas esperanzas de que la provincia quedará en breves dias libre de facciosos. Segun noticias fidedignas el pretendiente entró en Francia acompañado solamente del cura de Aldaz Sr. Asperos. En Teruel se ha presentado Pastor, segundo de Alegre, y casi todos los de su partida.»

Lo que he dispuesto publicar por medio de este Boletín extraordinario para conocimiento de los habitantes de esta provincia. - Córdoba 8 de Mayo de 1872.

El Gobernador,
Francisco Moreu y Sanchez.